

В Омске следователи встретились с воспитанниками детского дома



07 апреля 2017 года в Детском доме № 4 прошла встреча воспитанников с сотрудниками следственного отдела по Советскому административному округу г. Омск, посвященная всемирному Дню здоровья.

В непринужденной атмосфере прошла беседа с ребятами о здоровом образе жизни, необходимости соблюдения правил техники безопасности, безопасного поведения вблизи водоемов в весенне-летний период.

Участники детской команды по мини-футболу рассказали о своих успехах в спорте.

С хорошим настроением дети отпраздновали победу в спортивных состязаниях.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1118503>